
Einführung

In DC / AC-Wandlung Modus können Benutzer diese Reihe von Wechselrichtern in den normalen
Arbeitsmodus oder Ruhezustand einstellen. Im Bedienerprogramm hat Auto Spannungsregelung (AVR)
Funktion, Gebrauchsladefunktion (AC erste Modell) und USV-Funktion. Dieses
multifunktionale Niederfrequenz reinen Sinus hat den Vorteil, stabile Qualität, starke Belastbarkeit und
lange Lebensdauer. Es kann auch zu einer schlechten Umgebung zu arbeiten. Es ist die zweite Generation
unserer niederfrequenten reinen Sinus-IP-XD-Serie.

Eigenschaften

1, reine Sinuswelle, die volle Leistung

2 CPU-Steuerung, intelligente Steuerung, modulares Design

3, LCD-Anzeige verschiedener Parameter

4, Multifunktions-Design (AVR, UPS), extra Ladegerät ist nicht erforderlich und elektrische Geräte geschützt
werden können.

5, Externer Akkuanschluss, ist es bequem, damit Benutzer Gebrauchzeit zu erweitern und
Reservestromzeit

6. Mit super Belastbarkeit und hohe Belastbarkeit, diese Reihe von Wechselrichtern nicht nur
Widerstandslast zu fahren; sondern auch verschiedene Arten von induktiven Lasten, wie Motor,
Klimaanlage, elektrische Bohrmaschinen, Leuchtstofflampe, Gaslampe.

7, Niederfrequenz-Schaltungsdesign, stabile Qualität, niedrige Ausfallrate und eine lange Lebensdauer (bei
sachgemäßer Betrieb kann es mindestens 5 Jahre)

8, Perfekter Schutz: Unterspannungsschutz, Überspannungsschutz, Übertemperaturschutz,
Kurzschlussschutz, Überlastschutz, alarm

9, CE / EMC / LVD / RoHS Zulassungen

10, zwei Jahre Herstellergarantie, lebenslange technische Unterstützung

Funktion 

1, DC-AC-Wandlung Funktion in Umkehrmodus (nur bei Batterien und Belastungen verbunden ist), können
die Benutzer es norma eingestelltl Arbeitsmodus oder Schlafmodus

http://www.solarcontroller-inverter.com/deIntroduction In DC/AC inversion mode, users can set this series of inverters to normal working mode or sleep mode. In utility mode, it has Auto Voltage Regulation (AVR) function, utility charging function (AC first model) and UPS function. This multifunctional low frequency pure sine wave inverter has the advantages of stable quality, strong load-carrying ability and long service life. It also can work in poor environment. It is the second generation of our low frequency pure sine wave inverter I-P-XD-series. Features 1、pure sine wave output, full power 2、CPU control,intelligent control,modular design 3、LCD display various parameters 4、Multifunction design (AVR, UPS), extra charger is not needed and electric appliances can be protected. 5、External battery connection, it’s convenient for users to expand use time and back-up power time 6、With super load carrying ability and high load capacity, this series of inverters can not only drive resistance load; but also various kinds of inductive loads, such as motor, air conditioner, electric drills, fluorescent lamp, gas lamp. 7、Low frequency circuit design, stable quality, low failure rate and long service life (under proper operation, it can last at least 5 years) 8、Perfect protection: low voltage protection, high voltage protection, over temperature protection, short-circuit protection, overload protection, alarm alert 9、CE / EMC / LVD/ RoHS Approvals 10、Two years warranty, life-long technical support Function 1、DC to AC inversion function in inversion mode (only connected with batteries and loads) ,users can set it to normal working mode or sleep mode 1.1、Normal working mode：FREQUNCY in the LCD display is set to 01. No matter it’s connected AC loads or not, the inverter always convert DC to AC. It’s ready to supply power to the AC loads. In this mode, the LCD will display output voltage as bellow: 1.2、Sleep mode：FREQUNCY in the LCD display is set as 02.If the power of the connected AC loads is lower than 5% of the inverter’s rated power, there will be no output from the inverter. Only the chip of inverter is working. The power consumption of the inverter is only 1-6W. The LCD shows the output voltage 0. If the power of the connected loads is over 5%,then the inverter will automatically convert DC to AC to supply power for the loads within 5s. The LCD shows the output voltage. As shown below: Load’s power＜5% of inverter’s rated power Load’s power＞5% of inverter’s rated power 2、UPS function When the inverter is connected to battery and utility, users can set it to utility first (AC first) battery standby mode or battery first (DC first)utility standy mode. 2.1、Utility first (AC first) battery standby mode : FREQUENCY in the LCD display is set to 01. When utility and battery are connected to the inverter, utility will supply power to the loads prior. When utility is cut off, the battery will automatically continue to supply power via power inverter. Steps are as follows: Step 1: When utility is available, it will drive the loads directly after voltage being stabilized and at the same time charge batteries via power inverter . Step 2: When utility is cut off, the inverter will convert DC to AC automatically to ensure uninterrupted power supply within 5ms. Step 3: When utility is available again, inverter will automatically transfer to utility supplying power to loads and charge batteries via power inverter at the same time. See Workflow as below. LCD displayed as bellow: Utility supply power and charge battery Utility is unavailable, battery supply power 2.2、Battery first (DC first)utility standby UPS mode: FREQUENCY in the LCD display is set as 03. When utility and battery are connected to the inverter, battery will supply power to the loads prior to utility. When battery capacity is not enough, utility will continue to supply power automatically. Steps are as follows: Step 1: When battery is available, it will drive the AC loads via power inverter. Step 2: When battery does not have enough power, it will automatically transfer to utility supplying power to the loads Step 3: After the battery is fully charged (e.g. by solar or wind charge controller), it will automatically transfer to battery supplying power to the loads via power inverter. See Workflow as below LCD displayed as bellow: Battery is available Battery is not available,utility supply power Parameter Model Parameter 10000VA Rated Output Capacity 7000W Peak Power 14000W Battery Voltage(DC) 96V/192V（optional） Size W×D×H(mm) 420*260*605 Packing Size W×D×H(mm) 440*280*625 Net Weight (kg) 55 Gross Weight (kg) 65 General Parameter Working Mode 1 Utility first (AC first) battery standby mode （Setting） 2 Sleep Mode,no utility,load’s power higher than 5% of inverter rated output power,it will start to work automatically 3 Battery first (DC first)utility standby UPS mode AC Input Voltage 220V±35% or 110V+35%（optional） Frequency 50Hz±3% or 60Hz±3% （optional） AC Output Voltage 220V±3% or 230V±3 or 240V±3% or 100V±3% or 110V±3% (optional) Frequency 50Hz±0.5 or 60Hz±0.5 (optional) Battery charge AC Charge Current 0~15A Charge Time Depend on battery capacity and quantity Battery Protection Automatic detection, Charge and discharge protection，Intelligent Management Display Display Mode LCD Display Information Input voltage，output voltage，output frequency，battery capacity，Load condition，Status Information Output Wave Type Pure sine wave output,Total Harmonic Distortion THD≤3 Overload Ability ＞120% 1 min，＞130% 10s Power Consumption Sleep Mode 1~6W Normal Mode 1~3A Conversion Efficiency 80%~90% Transfer Time ＜5ms （AC to DC / DC to AC） Protection Overload ,Short-circuit,High input voltage,Low input voltage,Overheat Environment Temperature -10℃～50℃ Humidity 10%～90% Altitude ≤4000m The above is our standard parameter. Subject to change without prior notice. We have our own professional inverter and controller R&D team and we provide technical support and OEM ODM service. Others Please see the outline of the design,technical documents,user manuals,product brochures, etc.Research and development department made 2th edition on May 5, 2014. Company.html
http://www.solarcontroller-inverter.com/deIntroduction In DC/AC inversion mode, users can set this series of inverters to normal working mode or sleep mode. In utility mode, it has Auto Voltage Regulation (AVR) function, utility charging function (AC first model) and UPS function. This multifunctional low frequency pure sine wave inverter has the advantages of stable quality, strong load-carrying ability and long service life. It also can work in poor environment. It is the second generation of our low frequency pure sine wave inverter I-P-XD-series. Application 1、Back-up UPS system for industrial, commercial, household，etc 2、Removable power and standby power for areas that are lack of utility. 3、Off-grid solar or wind power system 3.1、Off-grid solar or wind power system 3.2、AC first Off-grid solar or wind power system 3.3、DC first Off-grid solar or wind power system Features 1、pure sine wave output, full power 2、CPU control,intelligent control,modular design 3、LCD display various parameters 4、Multifunction design (AVR, UPS), extra charger is not needed and electric appliances can be protected. 5、External battery connection, it’s convenient for users to expand use time and back-up power time 6、With super load carrying ability and high load capacity, this series of inverters can not only drive resistance load; but also various kinds of inductive loads, such as motor, air conditioner, electric drills, fluorescent lamp, gas lamp. 7、Low frequency circuit design, stable quality, low failure rate and long service life (under proper operation, it can last at least 5 years) 8、Perfect protection: low voltage protection, high voltage protection, over temperature protection, short-circuit protection, overload protection, alarm alert 9、CE / EMC / LVD/ RoHS Approvals 10、Two years warranty, life-long technical support.html


1.1 Normalarbeitsmodus: Frequenzverhältnisses im LCD-Display Egal auf 01 festgelegt ist es AC-Lasten
angeschlossen ist oder nicht, der Wechselrichter immer wandeln Gleichstrom in Wechselstrom. Es ist
bereit, die Macht an die AC-Lasten zu liefern. In diesem Modus wird die LCD-Anzeige Ausgangsspannung
als Gebrüll:

1.2, Sleep-Modus: Frequenzverhältnisses in der LCD-Anzeige wird als 02.If die Leistung der
angeschlossenen Wechselstromverbraucher ist niedriger als 5% der Nennleistung des Wechselrichters
eingestellt, erfolgt keine Ausgabe von dem Inverter sein. Nur der Chip der Wechselrichter in Betrieb ist. Die
Leistungsaufnahme des Wechselrichter nur 1-6W. Das Display zeigt die Ausgangsspannung 0. Wenn die
Leistung der angeschlossenen Verbraucher mehr als 5%, so wird der Wechselrichter automatisch
konvertieren Gleichstrom in Wechselstrom um Energie für die Lasten innerhalb von 5 s
liefern. Die LCD zeigt die output stromspannung. Wie nachstehend gezeigt:

                                  Strombelastung der <5% der
Nennleistung Wechselrichters                 Stromlast> 5% der Nennleistung Wechselrichters 



2.USV-Funktion Wenn der Wechselrichter mit Batterie und Gebrauchs verbunden, können die Benutzer es
eingestellt Nutzen erste (AC zuerst) Batterie Standby-Modus oder die Batterie zuerst (DC zuerst)
Dienstprogramm Standy-Modus. 

2.1, Dienstprogramm ersten (AC zuerst) Batterie Standby-Modus: Frequenz in der LCD-Anzeige auf 01
festgelegt ist, wenn Netz- und Batteriebetrieb sind mit dem Wechselrichter verbunden, Dienstprogramm
Stromversorgung der angeschlossenen vor liefern. Wenn die Netz abgeschnitten ist, wird der Akku
automatisch weiterhin Strom über Wechselrichter zu versorgen.

   Die Schritte sind wie folgt:

   Schritt 1: Wenn Programm befindet, wird es die Lasten direkt nach Spannung stabilisiert und gleichzeitig
die Akkus aufladen via Wechselrichter fahren.

   Schritt 2: Wenn die Netz abgeschnitten wird, wird der Wechselrichter Gleichstrom in Wechselstrom
umzuwandeln, um automatisch unterbrechungsfreie Stromversorgung innerhalb von 5 ms gewährleisten.

   Schritt 3: Wenn die Netz wieder verfügbar ist, wird automatisch auf Wechselrichter Dienstprogramm
übertragen Stromversorgung von Lasten und Ladung Akkus über Wechselrichter zur gleichen Zeit.

 Finden Sie unter Workflow wie unten. 

LCD als Gebrüll angezeigt:



                  
Utility-Hilfsenergie und Batterie laden                   Programm nicht verfügbar ist, Batterieversorgung Strom 

2.2 Batterie zuerst (DC zuerst) Dienstprogramm Standby USV-Betrieb: FREQUENCY in der LCD-Anzeige
wird als 03. Wenn gesetzt Netz- und Batteriebetrieb sind mit der Wechselrichter angeschlossen, Batterie
Stromversorgung der angeschlossenen vor Dienstprogramm liefern. Wenn die Batteriekapazität reicht
nicht aus, wird Dienstprogramm weiterhin Strom automatisch zu versorgen.

Die Schritte sind wie folgt:

Schritt 1: Wenn die Batterie zur Verfügung steht, werden die AC-Lasten über Wechselrichter zu fahren.

Schritt 2: Wenn die Batterie nicht genügend Strom haben, wird es automatisch an das Strom übertragen
Stromversorgung der Lasten

Schritt 3: Nachdem der Akku vollständig geladen ist (zB durch Solar- oder Windladeregler), Wird es
automatisch auf Batteriestromversorgung zu übertragen, um den Verbraucher über Wechselrichter.

 Finden Sie unter Workflow wie unten 

LCD als Gebrüll angezeigt:

http://www.solarcontroller-inverter.com/products/SMART1-12V-24V-48V-Auto-work-China-factory-solar-charge-controller-60a.html
http://www.solarcontroller-inverter.com/products/SMART1-12V-24V-48V-Auto-work-China-factory-solar-charge-controller-60a.html


                     
     Batterie zur Verfügung steht                            Batterie ist nicht verfügbar, Medienversorgung Strom 

Parameter

Modell 
                            Parameter 15kVA

Nennleistung Kapazität 10KW
Spitzenleistung 20KW
Batterie-Spannung (DC) 96V / 192V (optional)
Größe B × T × H (mm) 420 * 260 * 605
Verpackungs-Größe B × T × H (mm) 440 * 280 * 625
Nettogewicht (kg) 85
Bruttogewicht (kg) 95
Allgemein Parameter
Arbeitsmodus 1 Dienstprogramm ersten (AC zuerst) Batterie Standby-Modus

(Einstellung) 2 Sleep-Modus, kein Dienstprogramm, Netzlast ist höher als 5% des
Umrichter-Nennausgangsleistung, wird es damit in Betrieb

 3 Batterie zuerst (DC zuerst) Dienstprogramm Standby USV-Betrieb

AC-Eingang Stromspannung 220 V ± 35% oder 110 V + 35% (optional)
Häufigkeit 50 Hz ± 3% oder 60 Hz ± 3% (optional)

AC-Ausgang Stromspannung 220V ± 3% oder 230 V ± 3 V oder 240 V ± 3% oder 100 V ± 3%
oder 110 V ± 3% (optional)

Häufigkeit 50 Hz oder 60 Hz ± 0,5 ± 0,5 (optional)

Batterielade

AC-Ladestrom 0 ~ 15A
Ladezeit Verlassen Sie sich auf die Batteriekapazität und die Menge

Batterieschutz Automatische Erkennung, Gebühren- und Entladungsschutz,
Intelligent Management

Anzeige
Anzeigemodus LCD

Display-InformationenEingangsspannung, Ausgangsspannung, Ausgangsfrequenz,
Akkukapazität, Lastzustand, Statusinformationen

Ausgangs-Wellen-Typ Reiner Sinuswellenausgang, Total Harmonic Distortion THD≤3
Überlastfähigkeit > 120% 1 min,> 130% 10s

LeistungsaufnahmeSleep Mode 1 ~ 6W
Normal Mode 1 ~ 3A

Conversion Efficiency 80% ~ 90%
Umschaltzeit <5ms (AC-DC / DC-AC)

Schutz Überlast, Kurzschluss, hohe Eingangsspannung, Niedrige
Eingangsspannung, Übertemperatur

Umgebung
Temperatur -10 ℃ ~ 50 ℃
Luftfeuchtigkeit  10% ~ 90%
Höhe ≤4000m

Das oben genannte ist unsere Standard-Parameter. Änderungen ohne vorherige Ankündigung geändert
werden. 
Wir haben unsere eigene professionelle Wechselrichter und Regler R & amp; D-Mannschaft und wir 
technische Unterstützung und OEM-ODM-Service. 

http://www.solarcontroller-inverter.com/products/I-P-SP-China-factory-DC-AC-Power-5000W.html
http://www.solarcontroller-inverter.com/products/I-P-SP-China-factory-DC-AC-Power-5000W.html
http://www.solarcontroller-inverter.com/products/I-P-SP-China-factory-DC-AC-Power-5000W.html
http://www.solarcontroller-inverter.com/products/I-P-SMART1-12V-24V-48V-Auto-work-factory-mppt-solar-charge-controller-40A.html#.VJzIRDyA0
http://www.solarcontroller-inverter.com/products/I-P-SMART1-12V-24V-48V-Auto-work-factory-mppt-solar-charge-controller-40A.html


Andere 
Bitte lesen Sie den Überblick über die Gestaltung, technische Unterlagen, Bedienungsanleitungen,
Produktbroschüren, etc.Research und Entwicklungsabteilung hat 2. Auflage am 5. Mai 2014.





Unternehmen








